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27~ increase(int origin, int increment)

origin+= increment; & T o= ZHHot o=

2= 25 Al = amount2| £ 100] O{7H H =9l origin0f| = ALE[ 1,
200]| O 7if =9l incrementOf| = A}

2l increase() LH R &2

O 7H <=2l origin 240| 3022 57}

== amount@f O 7 == origin= O} F 2 & -E0| S =

origin 570l = amount2| 442 HoHA| i =

314 9| 20| WS 34 LYROI M £ 52 4 GEER
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int main(void)
{
int amount = 10;

increase(amount, 20);

printf("%d\n", amount);

10

amount

04%1s] 10

rr

B4 amount

10 20

origin increment

void increase(int origin, int ingrement)

origin += increment; EEE*
30
origin

Oi7iH4 origin0| 3022 HolLt

main()2| 24 amount2h= St
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Source Code #01: callbyvalue.c

1 /f file: callbyvalue.c '®) A Al oA =|

2 #include <stdio.h> - U OV EE 20X} als 8 =71

3 5

4 void increase(int origin, int increment); N

5 = <= increase()

6 —1int main(void) .

¥ e B Y O E iR 4

8 int amount = 10; » Sl A *origin += increment; = =510

9 [famount?} 20 =7I51A] %S -k

10 increase(amount, 2@); N = N

11 printf("%d\n", amount); » Of o E Al A WY OIX7t &amountO| B2

12 A= amount2| =240 O 7 B =9l originOf|

13 return 0; EA}

15 = 200| O§7 H ==l incrementO]| S At

E _jfﬂm increase(int origin, int increment) . ShA increase() L e AlSH

18 origin += increment; n *origin% H 2= amount AHN|E 2|0|

19 } = *origing S7IA|7|H amount®| 4= 57t
10 = main() LI 0| Al amount2| ££0] 302 = S7}

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS E"SUCII’“CIb 7
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» ZOIE S 072 A
4 ==L _AL C
85101 o2 e o -
O|_|X|'9_ _JIC__/I\_% Ol_g_ol-OI amount
1 E_/I\_% 7é|-_7F_ 7|—% int main(void)
- - = {
FA R A O ==
m %—l—O'”A'l —|—_|_—| L= int amount = 10;
increase(&amount, 20);
printf(”%d\n"’ amOUnt);
+20
}
10
amount

2 amountZt 1004|A
3092 4%

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS

Z4 origin2 ZQIE{Z mian()Q]
H4 amountE 72|14

amount

AAZF 20
ST
origin amount

void increase(int origin, int increment)

{

xorigin += increment;
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Source Code #02: callbyreference.c

= T LA s L R e
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= WO 0o

// file: callbyreference.c

ginclude <stdio.h>

void increase(int =origin, int increment);

—1int main(vold)

{
int amount = 10@;
/f&amount: amounte| =42 S
increase(&amount, 2@);
printf("%d\n", amount);
return 0;

h

—void increase(int #origin, int increment)
{
//=oroging originO| Zi2|F|= B A

#0rigin += increment; //12{B 2 origin0| 7I8|7|= He

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12Hy {2
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» HiE 2 07 A2 St = &< sum() S 7+
. AH 20| BE 40| 32 7510} Bt B
= St oum ()2 FAO = A Ui St H E a7
o X EHR] A O 7 H=0| M B S XN O B E 27| & 7| =0l= A2 OFF 2|07t 8l =

I.

(=)
=
» 2N ZE e WROM Z2UXZE M H B2 HEAV|E € + 8lS

« HIEA7[E F HR QX2 ALE
« Oj7H 42 double ary[JM & 7| &3 = EH3| double *ary X 2 ZQIE{ BiZ=2 QIA|

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS E}suqnlqb



double sum(double ary[], int ); double sum(double ary[], int n)
//double sum(double [], n)3 7= {
e 1 = 103
double total = 0.0;
far 1 =85 1 % 0y I+td)
double data[] =/{2.34 3.4, 4.5, 6.7, 9.2}; total. #= ary[i1];
sum(data” 5); return total:
8455 Al HiZo|Eo= e

HHERIXIE BAlSIT.
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Hi{E 37| 2 QUXIE AL
gt sum()& E&5k= X9 32 2 sum()2] & x|9 37t
QIX} ary= HHZO| OfL2} HiIEZ 7|2l 52 FEHEX|
\\ double & ZQIE ROeH BE
\\\\
.' . \\\s
data[0] | data[l] | data[2] data[3] | data[4] ary n
clolef i A /
/4ﬁ? double sum(double ary[], int n)
,/Ci/f’ int i = 0;

Q\\

double total = 0.0;
for (i = 035 1 < nj i++)

total += ary[i];

return total;
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Source Code #03: arrayparameter.c

[/ file: arrayparameter.c

2 #include «<stdio.h>
3
4 #define ARYSIZE 5
5 double sum(double ao[], int n); //HHE 4 ZFE
7 —1int main(void)
8 {
g9 [HHE =75
1@ double data[]l = { 2.3, 3.4, 4.5, 6.7, 9.2 };
12 /EEHA &5
13 for (int 1 = @; 1 < ARYSIZE; i++)
14 printf("%5.17", data[il);
15 puts("");
17 //HHE H4 42 25 Oot= 358
18 printf({"£r: %5.1f\n", sum(data, ARYSIZE));
0
20 return @;
21 }
23 | //ME ¥4 U2 25 ot @40
24 —idouble sum{double ary[], int n)
25 {
26 double total = 0.@;
27 for (int 1 =8; i < n; i++)
28 total += ary[i];
29
30 return total;
31 }
- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 H
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2= sum()= TH2I5I 1 O &
o7t T E|H et S M eIt
H &ET=2=0| 7t

RGO A o7 H,= b EO| & d=f
’ts

double[]2t €0| 7|= 7t5

S Z0| A HiE QIAHO| = BEEA[ B E

O| 52 = sum(data, 5) = 7|=

23 3.4 4.5 6.7 9.2
26.1

=13
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» Hi E pointOf| A] ZHE B LAE AFEOHHE /20| o B2 *(point + )
« i Z 2| ©F= 710t M sum +=*(point +i); =& = 25

= =% int *address = point;
= B pointE 7| 2|7 | = ZE2IE B%= address& M St pointE A&
/

= 2% sum +=*(address++) 2 2 H{| E 2| T

« i RO points Z4 Al

= sum +=*(point++)= AI& 27t
S7F AL point++2| I HAKIZE =0l pointE AFE R = S17| &
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int i, sum = 0;

int point[] = {95, 88, 76, 54, 85, 33, 65, 78, 99, 82};
int *address = point;

int aryLength = sizeof (point) / sizeof (int);

= s L=
for (i=0; ti<arylLength; i++) for (i=0; ti<arylLength; i++) for (i=0; i<arylLength; i++)
sum += *x(point+i); sum += *(address++); sum += *(point++);

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS Svsuqnlqb



48| C{of| B & S QIXHR 7| & SHe ChUSH

« B850 intary[]2 7128Hs H intrary 2 & THA| 7Hs

int sumary(int ary[], int SIZE) int sumaryf(int *ary, int SIZE)
{ {
} }
for (1 =108 1 < SIZE; it+t) for (i = ©0; i < SIZE; -i++)
{ {

sum += ary[i]; sum += *(ary + 1);
} }
for (i = 9; 1 < SIZE; i++) for (i = 0; i < SIZE; i++)
{ {

SUm += *ary++; sum += x(ary++);
} }

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS S"SUCII’\'CIb 17



Source Code #04: arrayparam.c

1 /f file: arrayparam.c
2 #include <stdio.h>
3
4 int sumary(int =*ary, int 5IZE); //int sumary(int ary[], int S5IZE)E Z}=
5
6 —1int main(void)
7 {
8 int point[] = { 95, 88, 76, 54, 85, 33, 65, 78, 99, 82 };
9 /MBRE 37| A5t7
10 int arylLength = sizeof(point) / sizeof(int);
11
12 [faddress= EOIE| H4=0|H points= B Ab
13 int #address = point;
14 [ Qlojl A A BiE g 1517
15 int sum = 8;
16 for (int 1 = @; 1 < aryLength; i++)
17 sum += #(point + i);
18 = J/sum += =(point++); [/ 2 EEEA
19 J/sum += =(address++); [/7l=
20 printf("H 2l St g2 %d\n", sum);
21
22 /g5 &6ty g 457
23 printf("g=sumary() =2 Lot 2 %d\n", sumary(point, aryLength));
24 printf("grfsumary() =2 435t 2 %d\n", sumary(&point[@], aryLength));
25 printf("gt==sumary() =2 L5t 2 %d\n", sumary(address, arylLength));
26
7 return @; R
28 } M elofl A sk &2 755
stcumary() s==2 ot g2 755
rsumary() SE= et &2 755
stZsumary() == Lot k2 755
- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS

—iint sumary(int #ary, int S5IZE) //int sumary(int ary[], int SIZE)E Zt=

{

& ary= ZOIE!
e

int sum = @;
for (int 1 = @; 1 < SI7E; i++)

{

//sum += ary[i]; 17ts
[/sum += =(ary + i); 17t=
SUM += #aly++;

[/sum += #(ary++); /17vs

}

return sum;

2 LtAte| 0| 80| 7ts

SR A A

o = *(ary++)2f &€ 2|0
S7HHA fo(ary++) | =771

Yrsuanlab 18



HIE 37| Al

- 20| BOIX0 B2, O £ MAZIIE WOIRIR 81 H27t U

it datal[] = {12, 23, 17, 32, 55};
HHE 37| (HHERAL| 4) = sizeof (HIE0|E) / sizeof (HHERA)

HHE&EA F7|(HIO|E 4):
HE I( I' | _l_z int arraysﬁze = Sizeof(data) / S'iZQOf(data[Q]);

sizeof(data[0]) == 4
LGRS A L O S e Lt Ll
datal[0] data[1l] data[2] score[3] datal4] |
HHE XA 27|(HIO|E £): sizeof(data) == 20

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS E"SUCII’“CIb
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Source Code #05: arrayfunction.c

1 /f file: arrayfunction
2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS
3 #include <stdio.h>
A
5 void readarray(double[], int); //HiE€ HA4E 5 BFYHYE 2= 2"
6 void printarray(double[], int); //HHE H4AdE REF Sdst= =H4dd
7 double sum(double[], int); //BHE HAE 25 4= -dEd
B
g -1int main(void)
18 {
11 double data[5];
12 int arraysize = sizeof(data) / sizeof(datal@]);
13
14 printf("4l £ 5o S QUEEFM 2. \n");
15 readarray(data, arraysize);
16 printf("\n@!2&st A= Zre =23 &L CAR");
17 printarray(data, arraysize);
18 printf("&==0 M 435t 2 %.3Ff YL Ct.\n", sum(data, arraysize));
19
20 return 0;
21 1 4 5719 S YHstM L.
22 data[@] = 3.22
data[1] = 4.22
data[2] = 5.33
data[3] = 9.63
data[4] = 5.98

A ABFL b2 UL
data[@] = 3.22 data[l] = 4.22 data[?] = 5.33 data[3] = 9.63 data[4] = 5.98
S0l Lot 22 28.380 2LICtH.

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS

23

/IHE A4 BE BEUY = @4
-void readarray(dﬁuhle datal[], int n)
{
= for (int i = 0; 1 < n; i++)
{
printf("data[%d] = ", 1);
scanf("%1f", &data[il); //(data + 1) EX 7}
}
return;
}

//HE BAZE B B A4

-ivoid printarray(double data[], int n)

{
for (int i =0; 1 < n; i++)
printf("data[%d] = %.21f ", i, =(data + i));
printf("\n");
return;
1

/[HE BLS BT oot B4

-double sum{double data[], int n)

{
double total = @;
for (int i =@; 1 < n; i++)
total += data[il; //#=(data + 1)
return total;
1

“suanlab
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CHAHR HHE EE

« O|XHR B @2 &=
» O|AHE HYEOM 2=
» LA H @S QIALZ O] 85t= 8%
« AR 22 LHE2[A7|E Mot CHE 2= 37| = BEA[ 7]=
« O|XHH HiE2l 2

» 2 sum()
» O|XHR BiEdls 25 Hols &=

= &= printarray()= QA O| A HE 2/ S 5 =Hol= &

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS E"SUCII’\'CIb



CHAHR HHE EE

| M-

//0IXH HiEZE 25 Cloks S+Ed

double sum(double data[][3], int, int);
//0IXHY HiZS 2= S2oi= B

void printarray(double data[][3], int, int);

double x[]1[3] = { {1, 2, 3}, {7, 8, 9},
{4, 5, 6}y {10, 10, 12t }§

int rowsize sizeof(x) / sizeof(x[0]);

sizeof(x[0]) / sizeof(x[0][0]):

int colsize
printarray(x, rowsize, colsize);

sum(x, rowsize, colsize)

o¥
=<
m
[El
Hu
|
rE
n be
40
fot
nE
d0

2l Y (Computer Programming) - 12

//OIXHH HIEUS Z2F =Hok=

void printarray(double data[][3], int rowsize, int colsize)

-

//0IXHH HiEUS 25 Cisk=

ol

HES

ol

5

double sum(double data[][3], int rowsize, int colsize)

{

for (i = 0; i < rowsize; i++)
for (j = 0; j < colsize; j++)
total += data[i][]j];
return total;

“suanlab
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« O| X}
= sizeof

» gjzeof

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 12 8

(x
(

um() S SEH B Q0| STt | Wt Yo 7t TR

su
Q| Hi S o| s of 4. ( sizeof(x) / sizeof( x[0]) )

Hif & 0| & O] £=: ( sizeof(x [ ) / sizeof(x[0][0]))
x)= B @ X Q| HFO|E = sizeof(x[0])= 12| HIO|E
x[0][0])= & HW A0 HIO|E %=

i
Jo
fo
ik
Ho
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O] X+ Ui E Hut B

HiIO| Bt YAQ| F7|: |
sizeof(x[0][0])==4 :

ool FA| HA £: 12 !

sizeof(x) / sizeof(x[0][0]) X[@j [0]

HHES] 2 4 4 _ | X[1][e]
sizeof(x) / sizeof(x[0]) @ E 4, |

HiZo] & £: 3 sizeof(x[0])

sizeof (x[0]) / sizeof(x[0][0]) . | X[31[e]

18e| 2= HEEA 37| g
sizeof (x[0])==12

X[0][1]
X[1][1]
X[2][1]
X[3]1[1]

HiES| E 4= 3

X[0][2]

X[1][2]

X[2][2]

X[3][2]

sizeof(x[0])/sizeof(x[0][0])

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS

HHIETIA 27](: 48
sizeof (x)

“suanlab
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Source Code #06: twoarrayfunction.c

o s T 0 o R S T S )

[5s]

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 H3+ F2HS?

// file: twodarrayfunction.c
#include <stdio.h>

[2ZHH B E4fE 25 G5t= 2+-dHE
double sum(double data[][3], int, int);
[2AHH B84 25 £5H5t= gedd
void printarray(double datal[][3], int, int);

-1int main(void)

{
/14 x 3 A

double x[1[31 ={{1, 2,3}, {7,8 9}, {45 65} {10, 11, 12} }

int rowsize = sizeof(x) / sizeof(x[@1);

int colsize = sizeof(x[@1) / sizeof(x[01[01);
printf("2atH {Eo| A= 42 OS24 €540 \n");
printarray(x, rowsize, colsize);

printf("23}3 {8 HASFS %.31F YU CHAN", sum(x, rowsize, colsize));

return @;

22 B E o] A=gE O £8LIL

14 x[el[e] = 1.e0 x[01[1] = 2.0 x[e][2] = 3.
234 x[11[0] = 7.0 x[11[1] = 8.80 x[11[2] = 9.
3@ A: x[2][0] = 4.0 x[2][1] = 5.8 x[2][2] = 6.
4 ®l 4 x[3][0] = 10.0@ x[3][1] = 11.e@ x[3][2] = 12.

22Hd HE H4THZ 78.000 ZLICE.

23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

[IBlEdE 25 =9o= &=+

—ivoid printarray(double data[][3], int rowsize, int colsize)
{

= for (int 1 = @; 1 < rowsize; i++)

{
printf("% dgi@EA: ", 1 + 1);
for (int j = @; J < colsize; j++)
printf("x[%d][%d] = ¥5.21f ", i, j, data[il[il);
printf("\n");
}
printf("\n");
ks
/I EEE 25 Hats B4

—idouble Sum(dnuble data[1[3]1, int rowsize, int colsize)
{
double total = @;
for (int 1 = @; 1 < rowsize; i++)
for (int j = @; j < colsize; j++)
total += data[il[il;
return total;

“suanlab
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» SEHY QX =t XA EYHO| BAHEL|KX| A2 K| S+-ESE
EHa OIXLO| =2} At 22 92X Formatd| %d

[ /&% printf()Ql Eeid

int printf(const char *x_Format, ...); //...0| F<L7?
[/E AE O

printf("%d%d%f", 3, 4, 3.678); //2XP} & 4|
printf ("%d%d%f%fesf", 7, 9, 2.45, 3.678, 8.98): //QAP} & 57|

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS E"SUCII’\'CIb 26



- AFH =212 Y(Computer Programming) - 12 H

0
Of7H H=e =of 3 249| A2 0| D FHO|X| Bl #Hoh= UK}
0471 H =0 A S<F O] =5 B OpX[E0f 2{X| gt 74 QIARRE 7t
2t g Al 7RIS D7 = | 22 7=
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7 I- EH Ol XI-mriable argument

" B vatest| Bt 9| =
= void vatest(intn, ...)
« 7t QUKL O ¥ 20| = BEEA| OiZH =T intnX E 18X 0|O{OF &
n JFRHOIKE AR A O D7 O 7 EH ==

« 7HARIXIE XMe[ot=0 22t §EE X[ Fot=H AHE

1Nt vatest(int G; =:s)

double vasum(char *type, int n, ...);

double vafunl(char xtype, ..., int n); //25F, OX[20| D™MEY o~ Qs
double vafun2(...); //2%, XNSHE XX £ QS

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS E’SUCII’\'CIb 28



- AFH =212 Y(Computer Programming) - 12 H

Ol Al 7HHA QIXHE -t 1pd
222 Atz ™= 2ol o LI Y stdargh/ 22

AN
T
==
ZHHCIXE A OpK| H= MO = JHH QIR E X2 S St Rt E= Y
HRHQIRF M 2| A|2;: A A El H=0f| A OFX|Ey 07 QIS K|G0l 7HH QIR Al &) 2{X]
R el s
JHRHQIXE 7| 7HHCIA A4 40| Ar2 ¥ = X|'dotY] 7HRH QXS Hiet Bh= Xt
A= &< va_arg()2| @ =2 HietEl Ol_lxl-i ot ELhE X2
« 7HHQIXI M 2| Z=: 7HH QIKHOf| O ot M 2| & U= A

“»suanlab

P
40
fot
:
Ho



= *o| Hx} Mo
va_list argp; © 7HHQIX} M va_list2 B4 argpg M
" va_start()= A HIj QIXIZ va_list2 MAHE H4015 argpt F Hf
va_start(va_list argp, prevarg) @ 7HHQIXtE 2| A|ZE i - d

CIXk= 7HHRIXE He| DFHRIX}t prevarg & XIFESH 7HAQIXE 2| A%

T 5 © 7101} o1 va_arg()= AW QIXIZ va_start()2 =7|8tst va_list B4~ argpE
S TR S R a2 sron), S| QIXIZE F1 QIXI2 M 2ol typeS 712
va_end(va_list argp) 0 71HoIX} 2| &8 va_list2 MAUE H4L0|E argpll 7HHQIXL X2| B2
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(int numargs, ...)

— SUum

O| = Sl
=

= JHRHRAXL K2 At 7HHQIXF Rl

« JHRHRARL S| AR 1

Al numargs= 7HH QIA}Q| ==

2
A2loto O &

Ske,
o

=
=

321 7+ IRt

" int S

2
o

G| Af

=
—

]

Of 7HAQIXIE X

. O|z0
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714 XL A= e e

r

'8 '

int sum(int numagrs, ...)

!

7HHQIX} M

: B va list argp;
« va_list 7HHOIX}HS: ; = gpP;

7PHQIX} 2| AlE
- va_start(ZHAQIXIHa | FHHQIX} O] _H_T7g2IX})

P / /7M1 X2 AR

va_start(argp, numagrs);

7HHQIX} 47|
- va_arg(7iHQIXH | HISHE X2 S)

By total += Va_arg(argp, -Int);

7pHRIXt X2 |E=

s EHO| 2| =
+ va_end(7}Ixj) [ /713U X2 B2

va_end(argp);

oY
3H
Jm
[El
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Source Code #07: vararg.c

1 /f file: vararg.c = L L AL .
i et = — ©
2 [pinc ude <sato-h 7HHRIXIE K 2|ot= &= an(mt count,
3 #include <stdarg.h> "‘:I
4 T3
5 double avg(int count, ...); //int count O|=&= ZHHQIA ... ) =  —
6
7 -1int main(void) I-A Ol |- | E”' I O |- i
7 |- . vg()2| OFX| 2 07 QIAFI count=
g printf("=# %.2f\n", avo(5, 1.2, 2.1, 3.6, 4.3, 5.8)); |_ O |-O|
7 EI JK ol =
11 return @;
12 } —_ = — _] ot -
: o4O @) |-_ -I S 1¢
13 'dOUbleo:I|_|7|'H|_:||_IXEETEO|_|'—|—C§
14 S/ /ZPEQIA L. AR A A DE = — —
15 /0|59 ?rtHOIRrE Helst=g Zast FEE AH _FL = |:||-_9_|- |'I|: %I-Jlk
16 | | /70171401 S FHsoIZt0] 28 A —
17 —double avg(int numagrs, ...)
18 {
19 [I7HRHQIAL Ha MO
20 va_list argp; _=| —|_-|'-
21 -
22 //numargs 0| 0| FHHOIZE Ha| A% s 3.40
23 va_start(argp, numagrs);
24
75 double total = @; //SH0| HAZE B4
26 for (int 1 = @; 1 < numagrs; i++)
7 [{A|AEt= double O 2 FHHOIAL 5Lt LS HiE
28 total += va_arg(argp, double);
29
30 [/7FHOIA He| E=
31 va_end(arap);
32
33 return total / numagrs;
34 }
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Lab #01: SF=0{|A| U E E&
B0 OIRI2 HAS ArgSR e | L
- 7(7—| JtI-XO-” O|'C'>'|- "‘% 3
CESOIM Bl LB S SRRt a5 | e e
20| 2ol ujgof| A= B 6 int main(void)
= &< aryprocess()= 2ALE ALSE B Z | Ly ; { int data[]1={ 1, 3, 5, 7, 9 };
2 ANE BRI B ; s
oIkl O o 10 int aryLength = ;s
"= |"|EI H O'”A-I I:IH | 5-7| 11 ?rynz?c25§(%//g/////////////{/%);h .
N o L 12 or (int 1 = @; 1 < aryLength; i++
" (HH M| HiO|E )/(HHOE:lTEI—Jl\— HIO|E _I_) 13 orintf("%d ", 2/
- 7E:|J—|_|. — printf("\n");
= 246810 j ; return @;
9| void aryprocess(int =ary, int S5I7E)
20 {
21 for (int 1 = @; 1 < SIZE; i++)
22 : //////////////////////////%
23

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 12
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i =2F Zhet

[ -

[¢

2 FEOIE| A

=0f| A O 7| =5 ZQIH = O| 83IH Z= 0| oot ==

=2 void add(int *, int, int); 0| Al 23 D7 Bl==7F I QIE{ Ol int *

add()= 5 HRH 2L M| HR] QIXHE 2o A B CIALTL712[7| = B0 K& &=
Ol sum= M A TS0l &sum= PXIE 2=

A
T
A
T

intm=0, n=0,s0m = 0; void add ([lEseEls, int a, int b)

scanf ("%d %d'"45" &m, &n); {
xsum = a + b;
add (&sum, m, n); }
grSE 2 HP sumoii= 24 add() 2ol E=
mzt ne| go| X% AElot= 24!
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Source Code #08: pointerparam.c

[/ file: pointerparam.c

i fdefine _CRT_SECURE_NO_WARNINGS

3 #include <stdio.h>

5 vold add(int #, int, int);

7 —1int main(void)

8 {

g intm=@, n=@, sum = @;

11 printf("& =+ ®H: ");

12 scanf("%d %d", &m, &n);

13 add(&sum, m, n);

14 printf("%& A== gk %d\n", sum);
15

16 return 0;

17 }

18

19 —ivoid add(int #psum, int a, int b)
20 {

21 #psum = a + b;

22 I

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 12 Hy+ 2

o
T

2o 24t Z2IHZE Bhetst= 0f
2t=2Y 2 int* add(int * int, int) 2 ShH=
&= add
« SO ZRIE Qlint*
T e A BW QX o] 7| = Ha0f
Kot = ZOIH QI A Ry QXS 0] = B
s}
= % o=
* add()= *add(&sum, m, n)L2=
» Hapsum| & atb/t XY
BRI Z I 7t 7tE| 7| = 42l sum= Hf
=X
+ o7 2d: 107
€ Hs eh 1
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1t % add (it %, 1at,; 10t)3

intm=0, n=0, sum = 0;

scanf ("%d %d", &m, &n);

printf("S& ds g: %d\n", *add(&sum, m, n));

int * add(int *psum, int a, int b)
{
xpsum = a + b;

return psum;

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS
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Source Code #09: ptrreturn.c

1 // Tile: ptrreturn.c 23 -1int * add(int #*psum, int a, int b)
2 fdefine _CRT_SECURE_NO_WARNINGS 24 {
3 #include <stdio.h> 25 #psum = a + b;
4 26 return psum;
5 int * add(int *, int, int); 21 ¥ . - _
6 int = subtract(int =, int, int); 28 -lint # subtract(int #pdiff, int a, int b
7 int * multiply(int, int); - {
g 30 +pdiff = a - b;
X . . 31 return pdiff;
g -1int main(void) - 3 ’
L 1 . . 33 -/int # multiply(int a, int b)
11 int m=0, n=0, sum = 0, diff = @; 34 [
_-2 _ . . 35 int mult = a *= b;
13 printf("F S+ ©=: "); 36 return &mult;
14 scanf("%d %d", &m, &n); 37 1
15
16 printf("% A<= 2F: %d\n", #add(&sum, m, n));
17 printf("& H= Ab: ¥d\n", *subtract(&diff, m, n));
18 printf("% A== & %d\n", smultiply(m, n));
19
20 return @;
21 1
- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS

HrrA

rr > 19

ZOIE 2 Hiz}

= L_—

s BTl ZRE
| = Of| I =220 A XA

B A

— T
KGR A0 Hiel2 &
S EEFNEESE
MAHE X|GHF0| A2
SHBISIR| s 20| BRER
S ML U 69

S H& 3 15

= b =

< HS B4
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« OIS Of7H 42 0| B8R 5 & ZADE B 4 lof B
+ Olaf$ OIE| QIxte| HRE 452 0]2) o st
¢ 5272 SR Qs 30| IR} 20| 7|9 constS AISH0] HEE
+ 7191= constiz IRtRl QI Hi47L 71al7 |2 LS 48 275

» OIX}Z const double *a2f const double *bE 7| =
n %@t *pE LY HAMKXIQ| l-valueE AR &7t
= 542t *b= 0|80t A B2 +8 =7t
= A5 7| E const2] Ikl E Xt2Y QHO|LE I OIE| Blg=+a QO = 7Hs

= const double *a2} double const *a = & Lot H o

P
40
fot
:
Ho

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 12 H
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// D7, EQIE a, b7t

void multiply(double *result,

1
xresult = *a *x *b;
/IS 22% 28 wM
*a = *xa + 1;
xb = xb + 1;

}

Bl Bl W82 80

Xl X=

const double *a, const double *b)

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS
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Source Code #10: constreference.c

1 //file: constreference.c

2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS

3 #include <stdio.h>

4

5 void multiply(double #, const double #, const double #);

6 void devideandincrement(double *, double =, double =);

i/

8 —int main(void)

9 {

10 double m =@, n =@, mult = @, dev = 0;

11

12 printf("& H4 YH: ");

13 scanf("%Lf ¥Lf", &m, &n);

14 multiply(&mult, &m, &n);

15 devideandincrement(&dev, &m, &n);

16 printf("& A== &Z: %.2f, U= %.2f\n", mult, dev);

17 printf("®M & = A ¥ 2f, %.2f\n", m, n);

18

19 return @;

20 1

21

22 /OO Z O a, b7t 727 = Heo HEE =6 result?t 7HE|7|= B0 HE
23 07 ZQIE a, b7} 7t2|7|= HE9| LHHD +=HsHA =&
24 —void multiply(double =result, const double #a, const double =b)
25 {

26 #result = #a = #D;

27 = [12a2d4

28 //=a = #=a + 1;

29 //#=b = #b + 1;

30 }

31

32 =/ QI a, b7t 7t2]F]= Hae WEE LSO result?t 7ie|7|= B0 HEst =
33 /fa, b7t 7fEI5‘|_ He0o| HES 25 1 S7AE

34 —void devideandincrement(double #result, double #a, double =*b)
35 {

36 #result = #a [/ #Db;

37 +#a; [/+(*a)0|B 2 aZl 7f2]7|= W0l UE 1 37

38 (=0)++; //b7t Z1E|F|= H=Ll| 452 1 7, #b+2i= OHE
39 }

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS

= 2F= devideandincrement(double *result,

double *a, double *b)
= O QX7 25 const”/ OFL| 22 11 QIA}
7187 | = "o LIRS D E &K Tt

T T O
n %2t *hE LI+ 0 21 1S *resultOf| X202
*alt*bE 22 1 SIHA| 7| =

L AL
= ok

T A A3 4.4 6.6
T H4 H:29.04, Us: 0.67
AL & T Al4: 549, 7.60
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2442 987X

15

= 122K complex

» 272 7S LIEL = real It img S B ZE 719

struct complex

{
double real; //&= XK=& struct complex X223 complex
: . =|A : )
double 1img; | //otF A28 struct complex?t complex 25 244 X202 AR Ths
53

typedef struct complex complex;

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS Svsuqnlqb 43



SaS Fe A=A

n % A _Jl\_complex number

- M0\ HES BRI R a+ b2 B
. 017N a®t bl A40|H, = S|4 Bl 2 2 =18 BHE

- 1
— Al AH - <] A Hd
" a— &3+, b 0‘|—|——|—

v EASOAQ AR Q1AL

« BAO|gh(a+ bi)+(c+di)=(@+b)+(c+d)

« BAL0|F: (a+ bi)*(c + di) =(ac — db) + (ad + bc)i
+ (a + bi)e] 2 244: (a — bi)

« (a — bi)2 Zzl| =24 (a + bi)

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 H
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o

[

ARt g o 2 A M| A

[ S

2= paircomplex] ()

OI_|X|-O| HAA O| 74 E.” _/t_ﬂ\_palrcomplex numberE __I.I.ol.O:I H|_|-§|_I'6|'E 'c'>|;||-_JI\_

S (@+bi)2| Zd| F2= (a-bi)
TN = g2l QIXtet Hietgi e = 0| 80| 7ts

L—1— HA

CIS st AR K| CIXFE ZH0|| O| S &5 ZScallby value HEAl O 22 0| 2
0l M T 2H X|F B com= StLt TS0 2 X[ F2H 4= 2

o C o
w=s HE RS

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS
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Of
[

A2t gt

2}

[ S

BOE XM AHE

com)

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12

complex comp

= { 3.4, 4.8 };

complex pcomp;

pcomp = paircomplexl(comp);

,’J.‘:f:f;:ﬁ'-;“;'" H
CIA| 4 pcompOfl come| LIS =

A O o
H+ FaHe

complex paircomplexl(complex

i

com.img = -com.img;

return com;

4 compe] LHRO|

=0 25 2IXIRI Ha comp

SUSHH =At

X|¥HL comOl] S5

Y
W
=\

HESkZE CHRJoll 2l5tkod
22 A}

“suanlab
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= paircomplex2()= 21X}
. AlO|X}O| B

. HOoE o
#H Z 22 Y(Computer Programming) - 12

o rm A== comp2) ﬂ%
- = =Xt
A5 2ESH| flolA= &pcompx‘l

i

1o

ot

ik
40
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QIXtet et

O fZXN ALE

void paircomplex2(complex *com)

paircomplex2 (&pcomp) ; a
com->img = —-com->img;
}
e 01| sl X[ #H4 &comp?! F4EH0| T
B il | »EIOI XA ZOIE| comOil pcompll FAZ0| K&
TZH| H pcomp A_/,/-««/‘"/// - . i \\-‘rlxxﬂ Hy com

gi4 730 A pcom.imgE com—)imgE &=510
4,82 CThA| ~H5I0H Mg

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS
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Source Code #11: complexnumber.c

[
S W 00 =] O LA L R

b b b b et b
= N LA B L R

PR
O

20

22
23
24
25
26
27
28
29

//file: complexnumber.c 3

#include <stdio.h> 32
33 {

EESS RS I
Sstruct complex 35 b

{ i

double real; //& =

double img; //3i% . .

1 ;ﬂ

[/complexE Algsog Ao

typedef struct complex complex; 1
void printcomplex({complex com); <4
complex paircomplexl(complex com); 4>

void paircomplex2(complex =com); 46 I

—1int main(void) 48 3
{
complex comp = { 3.4, 4.8 };
complex pcomp;

printcomplex(comp);

pcomp = paircomplexl(comp);
printcomplex(pcomp);
paircomplex2(&pcomp);
printcomplex(pcomp);

return 8;

1

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 12 H

printf("E4<2=(a + bi) = ¥5.1f + %5.1f1 \n", com.real, com.img);

31 M2 AAE QUAE AHE
-volid printcomplex({complex com)

com.img = -com.img;
return co

m;

[I+23 EQAHE QA2 AR
-void paircomplex2(complex #com)

com-»img = -com->img;

AL
L

o
T

=2

EH
[=

o
T

Lt Lad Lad
SN

+ + +

112 AHE AA=E ALESHH A2|=H L=H S ChA| Hizt
38 Sicomplex paircomplexl(complex com)

= NS 2| QIALE
AMESt= LA 2 CHE H
QI Z0| 40f| 2ot =&
UF &R0 ofot == HHA
S AME 7Hs
= o ‘1o

» AXKNZ7FA7| 7} O}
T2H| S 40 2fet
O| QIRIZE AFEOHLL
fH=O| M 22| =

ZF
HA

A

0 JHT 1= OF ©

o| SO

2

02 >=rljorjr £

= Wi

MDA S
rr ™ 2y
> %[O |y

O

LS

lot-10
T I |

T Of
Ly
= A[ZFO]

= A
o=
S1h 42
{H0] Bl=

“suanlab

49



Lab #02: X HHE H 5}

» L K| struct book

« XHO|Z 1} KX}, HH S (5B DR EEEMHS
International Standard Book Number) H# 2

- A0 o3t SEE LSS P
= LK struct book= AtEH book2 = HO| J
—|typedef struct book 12

{ o
char title[50]; 15

char author[50]; 10

int  ISBN;

} G"ﬂ} ;2

. 21

= &= print()= X7t (book *b) 2= T K| F 2
mOIE| 2 ot ¥ YHE &2 ?
25

« Z7}
« XN|=: 2CHAEE M AL 2k, ISBN: 123987

« N2 ooz 2 Ol KRE: UMS

2398765

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS

ISBN:

[/file: bookreference.c

#define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS
—i#include <stdio.h»

#include <string.h>

- typedef struct book
{
char title[50];
char author[58];
int  ISBN;
} book;

void print(book =b);

—1int main()
{
book python = 2 s

book java;

strcpy(java.title, "HCHAMHE");
strepy(java.author, "ZEH=");
java.ISBN = 123987;

print(777);

print(&python);

return @;

}
—¥oid print(7/)

printf("H=: %s, ", b->title);
printf("AA}: %s, ", b-»author);
printf("ISBN: %¥d\n", b->ISBN);

}

“suanlab
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ol O|F 2= ER0| M2 0] gf+Z AFE5IH He
EOIE pfun2 B add()2f mult() 12| 2 subt) 2= AFE 7t

gt ZQIE| pfun B~ ZOIE] pvar
y ’
int (*pfun)(int, int): int *pvar; y
J . 2 ‘\,_ J,;’J. " \‘L'\
V \ Vs \
/ N\ /S \ R
A "\ - N\
pfun = add; pfun = mult; pfun = sunt; pvar = &; / pvar = &; \ pvar = &c;
,.)/ \\ ","f ‘\
/j‘/ \\\ /‘// \
X ¥ R Y & ¥
int add(int a, int b) int mult(int a, int b) int subt(int a, int b)
{ { {
return a + b; return a + b; return a + b; 20 30 40
} } } a FAZ b FAZL c FAE
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'c'él-_/I\_ ol E—l pointer to function

=

L
—

= e Z2HE s 7el7)

ofe)

F AR =2 S}

53

“suanlab
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ez (x5 ZUEHBSO0IF) ( Af=g¥l OHH+0IFL,

i 3

A=zg2 740|152,

void add(doublex, double, double);
void subtract(doublex, double, double);

void (xpfl) (double *z, double x, double y)
void (xpf2) (double *z, double x, double y)
pf2 = add;

.

add;
subtract;

P

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS
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oot
>
Hel
ro
m

» H=0|F0| pfQl 2t Z QI & StLt
= 2f Z0H pf= & add()2 A4S MY 7ts

= St~ 0| void add(double*, double, double);Q! Tt=0| =AE X &

= SR B2t Ol void2f QIAF=S =2l (double *, double, double) ‘&2 HR
- 07| A o

» (*pf)2t &0| H==0|F 2l pf A0l =*0[ AUO{OFSFH HIEA| H2 Z ALE

» IR 2SRl H et A

» pfe= &5 ZIE BTt OfL 2} void *& HHetot= & 0| &

Foa

void *pf(doublex, double, double); / /e

[/EXE g EQIE M

0| £ pf= =elif &0l

[]OI
ol

void (xpf) (doublex, double, double); //2 IE2IE
pf = add; //85 pfol & addl FAUS U 7t

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS?
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24 add()2H= 7122 = U= AO| OfL{ 2t add ()2t Bretddf QA== 0 €2
o

[ok

Sy L S EHE

subtract()2| Hr2t&E 0} Q1K= -5 0] add()2f & ZOICH pfi= 24 subtract() = 72| Z = U=
=7 pf = subtract; 2 0| 2= L 2IE 0| = 2= 71 20| 0| ST 2 [ &

2l 0| & addLt subtracte =4 ALEAS @A AFESHY &addLt &subtract2 = AFE 7S
subtract()2t add()2t 20| = =2 [ YoM = L7712

void (*pf2) (double *z, double x, double y) = add(); [ | LT
pf2 = subtract(): /| LEEH
p¥2 = add; //7ts
pf2 = &add; /17ts
pf2 = subtract; /17ts
pf2 = RSubtracE: /]7ts

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 12 HF+ F2HS S"SUCII’“CIb
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» CF= O MOl A 2= add() 2] ¢
+ B4 add(OI M x+y2| ZIHE WHEKSHR| 04T EOIE] 2 £0f K
« QXIS EOIE| 42 AFS SR B4 IR0 53 20| T2 AQIRt2 B

= =& pf=add;
= 2= ZOIE B0l pf0f| @ add()2] F=2240| A&
= M= pfE 0[8010]add() HTE 25 7t

« ZOIH H=s pfE 0|80 gt add()2 2= H 2 add() 2=t &<
= = pf(&result, m, n);= add(&result, m,n) 2= CHA|

| =80| AU =™ H= resultOf &= m +n2| ZAAH7F A E

F=add()H[ A m +nO| BB =l == resultE A

f(&result, m, n)= (*pf)(&result, m,n) 2= 7t

OO O |

O

ae)
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& ZQAE|S 0|8t - 2E

— £

double m, n, result = 0;
void (xpf) (doublex, double, double);

pf = add; {
(pf(&result, m, n);| //add(&result, m, n); xZ = X + Y3
[/ (xpf) (&result, m, n); //0IR= AIE 7t }

*27} HIZ resulto|22
x+y7t XEE

A
=l

i
>
3 g
1>
rE

\A\

&result

void add(double *z, double x, double y)

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS
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Source Code #12: funcptr.c

1 J/ Tile: funcptr.c

2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS

3 #include <stdio.h>

4

5 [IE+3HE

6 void add(double*, double, double);

7 void subtract(doubles, double, double);

8

g -1int main(void)

18 {

11 /&= ZOH pfE 49

12 void(#pf) (double#, double, double) = NULL;

13

14 double m, n, result = 8;

15 printf("+, -§ = 2+ 271 LHSAIE. >> ");

16 scanf("¥LT %LT", &m, &n);

17

18 [IMNAALE =3

19 pf = add; /fadd() ==& = EZQIH pfof] HE, &add 7H=
20 pf(&result, m, n); //add(&result, m, n);

21 printf("pf = ¥p, == add() =-A= ¥p\n", pf, add);

22 printf("EHst7| =3 %¥1f + %1f = 1 \n\n", m, n, result);
23

24 pf = subtract; //subtract() = Th ZOIEH pf0| A2, &subtractz 7=
25 pf(&result, m, n); //subtract(&result, m, n);

26 printf("pf = ¥p, &== subtract() =4= %p\n", pf, subtract);
27 printf(" @&}/ =34: ¥1f - ¥1f = L1 \n\n", m, n, result);
28

29 return @;

38 }

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS

32
33
34
35
36
37
38
39
48
41

[l x +y @At ZAE 770 7127 = Ha0 HEs s g2
—void add(double =z, double x, double v)
{
#Z = X+ Y;
}
[ x -y G 285 77F 7|7l = B0 AEst= 2
—void subtract(double #7, double x, double v)

{

A2 =X - V;
}

+, = $EE A4 2712 LESIMR. >> 3.45 4.78

pf = 001011E0, St add() =4= 001011E0

57| £38: 3.450000 + 4.780000 == 8.230000

pf = 80101280, 2t subtract() == 00101288
b 7| +==f: 3.450000 - 4.780000 == -1.330000
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E-I HH Q& array of function pointer

. A2 0f2] 7HQ

CIXI=Z0] (int, int)

Z40| intO| 11

]

.tk

“suanlab
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'ol;l-_JI\_ I CI)_l E-I HH O:EI array of function pointer

&+ ZO2lE{ e pfunary

=T
R

{ int (¥pfunary[3])¢int, 1nt):

/
|

pfunary[0] | pfunary[l] | pfunary[2]

pfunary[0]=add; pfunary[0]=mult; pfunary[0]=subt;
. 7 \
( | 4 |
int add(int a, 1int b) int mult(int a, int b) int subt(int a, int b)
{ { {
return a + b; return a + b; return a + b;
} } }
\ J
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of EZQE HiE M

A A

= - -

. S ZOIE Hf

O

=
L

= B fpary2| 2 ATt 72| 7| =
= HISHf0] voidO| 11 QIX=-F0|

L—1— HA

(double*, double, double)
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AL
L

o
T

[ok

=2

F

EH
[=

o
T

A
T

T
0l

r
[

i=
rr

T

tS

L

fLa N

r

void
void
void

void

A=

A=

(xHiEO0IE[EHEZ7]]) ( At=&¥1, A=¥2, ...);
add (double*, double, double);
subtract(doublex, double, double);

multiply(doublex, double, double);
devide(doublex, double, double);

void (*xfpary[4]) (doublex, double, double);

»olg2,

(xBiE0IS[HHER7]]) ( A=Yl O7HES0I1FL, A=2 DHHH

a3
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= HiE fpary= 4110t O| 20 &= 470 & 244 2| B S A0f| &
» i fpary= M R1SHAM &b 47l 9| A4S X720t =8
void (*xfpary[4]) (double*x, double, double);
fpary[0] = add;
fpary[1l] = subtract;
fpary[2] = multiply; IS S
fpary[3] = devide; Sxoz 7iEk| X2

void (xfpary[4]) (doublex, double, double) = {add, subtract, multiply, devide};

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS
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Source Code #13: fptrary.c

1| /7 file: fptrary.c 30 | 7/ x+y @ ZUE 7t J2I7IE B0 HYSE B4

2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS 31 —-void add(double *z, double x, double v)

3 #include <stdio.h> 37 {

; [lEta=2l 2 eEAT

.%—rtc; 34 }
: ’"’“’%g a"gidf’uﬂg*’hi‘ﬂ“mg’ gf“m?im } 35 | /7 x -y QM ZIE 77} stelFls Hio] HFSHe A
void subtract(double=, double, double); .
? * ? —ivoid subtract(double #z, double x, double vy

8 void multiply(double=, double, double); g? [ ( )

9 void devide(double*, double, double); 38 57 =X - V3
10 B ?
11 | =int main(void) 3 ¥ _ o o
I, 10 | /7 xxy AN ZUE 7t Jt2)FIE WA HFSE B4
13 Ehﬂr {}[}[4] — { r+|J '|_rJ |*1, r;rl }; 41 —Vﬂid mUlti[}lY(dﬂUblE *E, dDUblE" :’:J 'EIDUI}-I.E I_'r'l)
14 [/E% mOIE MOISIHAM 27|53 T 42 {
15 volid(=fpary[4]) (double%, double, double) = { add, subtract, multiply, devide }; 43 #Z = X ®# Y;
16 a4 }
17 double m, n, result; 45 [l x [y @ BNE 271 712|7|= HL0| HEst= 2
18 printf("AFRIHAZ 23S AL IS AUSEFML. > "); 46 —void devide(double =z, double %, double vy)
19 scanf("¥1T ¥1T", &m, &n); 47 {
20 [IAFRIAME HEo| HALE 0|85t 2 48 #7 =% [ vy;
21 - for (int 1 =0; 1 < 4; i++) 49 }
22 {
23 fpary[1](&result, m, n); _ o _
24 printf("%.21f %c %.21f == %.21f\n", m, op[i], n, result); AMZAAAMAS £3lst AL IE AHFIH L. >> 3.87 6.93
25 } 3.8/ + .93 = 10.80
26 3.87 - 6.93 = -3.86
27 return @; 3.87 # .93 = 26.82
28 } 3.87 / 6.93 = 0.56
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void E9IH

= void ZQI1E 744

» ZOIE=FaUS MYSe Hy
= int* double* A& 7I2|7|= CH Q| M QI Atz HOIH 2 AFEO| YA
» A0S HEE ARSI F20 =10t
* A2ES YotoF g HRA W ES WML S L = US
= void 2 9/ E (void *)= F A L7f?
* void Z QB = A2 & FAISH D TS TR = Z QI
» LSO 2RO EE AR Y FAE MY = A= s ZAHR AE 7S
= void ZQIE{0f| = Y ZOIE = =2 B G0t M| fX[0f &=k ME 7Hs
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void ZE9IE

.

char ch =
int data = 5;

lAlo

b

double value = 34.76;

[vm'd VP //void EQIE B vp ).\_9_1]
vp = &ch; //che FA oIE NH

vp = &data; //datall FA E NE

vp = &value; //valuel| A 02 K&

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 Hy F2HS
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Source Code #14: voidptrbasic.c

/] file: voidptrbasic.c
#include <stdio.h>

—vold myprint(void)

{
1

printf("void =Q2Ig, 47|54 2'\n");

—-1int main(void)

{

}

int m = 1@;
double d = 3.98;

void #=p = &m; //me| F4 OHZ A A
printf("4 %d\n", p); //=£ 4 =3
flprintf("%¥d\n", #p); //@ EYrM

p = &d; //de| =4 TrE AME
printf("==4 %d\n", p);

p = myprint; //&<2% myprint()e| F4 Ot

printf("==4 %d\n", p);

return @;

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 12 H3+ F2HS?

Hl 2
009
nrot

=4 13630856
-4 13630840
T4 1708917
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void ZQIE{ Z&

= void Z9IH= 2= F2E X 7t

21| 4B MESIL 20 2715

 FAZOR M4 AESR{R 23 ARHOR YEYIIS LOJOF St

= void ZQE = O|2{et 27} 4951 B10| =4 Hh= B = B0 =101 | =
= void Z9IHE= A2y HE = Bi0| (A= =4 PSS XM ESH= ZEQIH

= 1222 HA| void ZOIHE H-E X5 foiA= A=Y Helo] 2.
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void EOIE &

int m = 10; double x = 3.98;

void *xp = &m;
int n = x(int *)p; //int x 2 Het
N = *p35 [/25

}

92: "void" HAIO| ZtE "int" A0 AE{E|0] BTE & AALILH
p = &x;
int y= *x(double *)p; //double x 2 S}
y = wpy JASS

| 23 "void” HAIO| ZHS "int” BAIO| UE{E|0] BLE £ S LT

E

[El

Y7suanlab 69
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Source Code #15: voidptr.c

1 /i file: voidptr.c . i O OI:-'— @) *LX
2 #include <stdio.h> o VOld At I_I E'-I E I:|- o C)l_l- X|-E---| [
3
4 —vold myprint(void)
5 {
6 printf("void =QI&, £AZ|5HH|&'\n"); ~
; } p &% A==: 10
= Al A
9 |=int main(void) p = EI“E '_98 . —
'3 IE: p &= g4+ 49 : void ZQIH, 47|54 &!
" intm =105 p 22 2at¥ H{Z: C Yof, AOULL!
1 = 3.98; It= 731 cd . o] 1
13 char strf]f2e] = { { "C ¥9Q4," }, { "AHO|H 2™ } }; str = —= ERI-T;I HH =" ¢ ﬁ ! lﬂﬂ| "“"‘I:IIR
15 void #p = &m;
16 printf("p 2= Az %d\n", #(int #)p); //int = 2 B
18 p = &d;
19 printf("p &= &4 %.2f\n", #(double *)p); //double = 2 15}
21 p = myprint;
22 printf("p 2= & AF - ");
23 ((void(#)(void)) p)Q; //e&t+ ZQUEHQ void(#)(vold) = HeEst == ()
25 p = 351r;
26 //EO| 2091 O|aHA HIE = WHEStH 13t 1342 FAE &9
7 printf("p 2= 23F3 B{E: %= %¥3\n", (char(=)[281)p, (char(=)[28]1)p + 1);
28 printf("str 2= 238 BHE: %5 ¥s\n", str, str + 1);
30 return 8;
31 }

rE
ule
30
fot
i
40
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: HH =Eby | b3l e ZOIE] B S Ao [ e s
" j int adcil(%nt a, int I:-l);

5 int mult(int a, int b);

o |_ 6 int subt(int a, int b);

\l
E
AN
Ot
N
_FQ
E
L
I
=
IH
N
M
>
0 T.
OF

—_— O T = 11 o 8 —int main(void)
9 d
2 ASHSE= HIH ANMHE L O 10
» A= dot= I =AM E LIEIW = & 1 it - /
= -+ 1 == 12 f [1] = mult;
At w2 X &S0l XY =M 2 F3} 5| ot s
= = ASHALL= 1T o . _
7|, G5t |, W7 | & o= T2 = A - char waps = "er-";
“ while (////////////
—_— L_ — 18 = h (op) {
u g AI_I-E)—l 'LLl E Jxrt 3J_I—|- 5E —_II—IC_)I O|-O:| l:|- 19 Egiéc +' t-}DDrlntf( '%c Z3f: xd\n", op, pfunary[@](3, 5));
o 20 break;
%J_l_ 7EI'% 7E:|J_I_I-E _T_(DOH ; caseb'r;;;(;printf('%c Z 1t %d\n", op, /////////%)5
7:| 2 case "*': printf("%¥c Z1: %d\n", op, pfunary[1]1(3, 5));
m * EJ__ll-: 15 3; : break;
26
] + 7E:|J__||-: 8 2 : return @;
2
29
n _ 7E:|J__|.|' —2 30 | =int add(int a, int b)
31 {
return a + b;
s
—jint mult(int a, int b)
{
return a = b;
3] s
38 -int subt(int &, int b)
e {
49 return a - b;
41 }
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